

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ  
МОСКВА

от

10 СЕН 1962  
Газета №

г. Москва

## НА МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ТЕАТРОВ

**В ТЕАТРЕ** имени Евг. Вахтангова сегодня проходили последние приготовления перед отъездом в Венецию. В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» главный режиссёр театра народный артист СССР Р. Н. Симонов рассказал:

— Мы примем участие в Венецианском международном фестивале драматических театров. Он проводится раз в два года. Вахтанговский театр — первый советский драматический коллектив, который принимает участие в этом традиционном празднике искусства. На фестивале будут выступать также труппы из Англии, Франции, Испании, ФРГ и Италии.

Показ спектаклей состоится на сцене театра «Ла-сцениче». Наше первое выступление состоится 17 сентября. В этот день будет показан ещё не известный москвичам спектакль «Живой труп». Толстовская драма была подготовлена нами незадолго до закрытия прошлого сезона. Кроме того, на фестивале мы дадим два спектакля «Иркутской истории» А. Арбузова.